

习近平春节前夕视察慰问部队

向全体人民解放军指战员武警部队官兵军队文职人员预备役人员和民兵致以新春祝福

新华社沈阳1月25日电(记者梅常伟)在中华民族传统节日春节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日到北部战区机关视察慰问,通过视频看望基层官兵,检查部队战备值班和执行任务情况,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人

员和民兵致以诚挚问候和新春祝福。

农历小年已过,辽沈大地洋溢着喜庆的节日气氛。上午9时30分许,习近平来到北部战区机关,在热烈的掌声中,亲切接见北部战区官兵代表,同大家合影留念。

随后,习近平同全军有关部队进行视频通话。南部战区陆军某旅任务分

队、东部战区海军岸舰导弹某团值班分队、中部战区空军地空导弹某营、军事航天部队某监测预警站、郑州联勤保障中心汽车运输某团2营、武警西藏总队日喀则支队执勤3大队官兵整齐列队,依次向习主席报告战备值班和执行任务情况。习近平认真听取有关情况介绍,对他们的工作给予充分肯定,并向

他们表示亲切慰问。

习近平强调,过几天就是春节了,全军部队要加强战备值班,及时有效处置各种可能的突发情况,维护好国家安全和社会稳定,确保全国人民过一个欢乐、安宁、祥和的春节。要注意搞好工作统筹,把官兵节日期间的生活安排好。

张又侠等参加活动。

哈尔滨机场口岸迎来首批亚冬会团组入境

新华社哈尔滨1月26日电(记者戴锦睿)记者从哈尔滨出入境边防检查站获悉,26日,哈尔滨太平国际机场口岸迎来第九届亚洲冬季运动会首批团组人员入境,赛事相关人员的入境工作正高效、有序推进。

1月26日13时35分,一架来自韩国首尔的OZ339次航班降落在哈尔滨太平国际机场。4名亚冬会韩国团组成员在移民管理警察引导

下,顺利通过口岸边检亚冬会专用通道入境,成为首批从哈尔滨机场口岸入境的亚冬会团组人员。

随着亚冬会日益临近,各代表团成员陆续抵达哈尔滨。为切实做好亚冬会代表团成员的抵离服务保障工作,哈尔滨出入境边防检查站提前与亚冬会组委会、航空公司等部门展开密切沟通协调,全力确保每一位亚冬会相关人员都能迅速、

便捷地完成通关流程。

哈尔滨出入境边防检查站执勤一队教导员王冀明表示:“我们强化了与亚冬会组委会抵离中心的沟通协作,在口岸现场增派执勤警力,增设亚冬会志愿者服务岗,安排专人提供通关指引,同时对接亚冬会身份注册卡激活工作,致力于让参加亚冬会人员享受一站式、高效便捷的通关体验。”

52.72亿元

中央冬春救助资金已全部发放到位

新华社北京1月26日电(记者周圆)记者26日从应急管理部获悉,在各方面共同努力下,52.72亿元中央冬春救助资金已全部发放到位,累计救助3092万人,支持帮助受灾群众安全温暖过冬过节。

应急管理部救灾和物资保障司有关负责人介绍,为确保将党中央的关怀温暖及时送达受灾群众,应急管理部会同财政部提早下发通知,召开会议进行安排部署,开发使用信息化平台系统,助力地方高效开展救助申报和审批,精准摸排确定救助对象。入冬以来,协调派出多批次工作组赴重点省份现场调研指导,走村入户了解受灾群众冬春基本生活保障情况,指导加强对受灾特殊困难群体的重点关照,确保不漏一户、不落一人。资金下拨后,持续跟进督促加快工作进度,指导支持各地精细落实救助举措,精准发放救助款物,加强政策资源协同衔接,形成多部门救助帮扶合力,切实提升救助水平。

332万名

2024年以工代赈带动低收入群众就近务工

新华社北京1月26日电(记者魏玉坤)记者26日从国家发展改革委获悉,通过实施以工代赈政策,2024年全年累计吸纳带动332万名低收入群众务工就业,同比增长31%;发放劳务报酬478亿元,同比增长32%。

以工代赈专项投资项目吸纳36万名农村低收入群众就近就业。国家发展改革委联合财政部下达2024年度以工代赈中央专项投资115亿元,较2023年度增加6亿元,支持有关省份共实施2726个以工代赈专项投资项目,全年累计吸纳36万名农村脱贫人口、防返贫监测对象、受灾群众和其他低收入群体务工,发放劳务报酬41亿元,占中央投资的比例达到30%以上。各地还依托项目建设开展劳动技能培训、开发建后管护等公益性岗位,全年累计培训以工代赈务工群众20余万人。

在重点工程项目中实施以工代赈带动246万名群众就近就业。2024年,各地在国、省、市、县四级共1.2万个政府投资的重点工程项目中实施以工代赈,累计带动246万名低收入群众就近就业,发放劳务报酬394亿元。



1月25日,山西迎来大范围降雪天气,位于山西吉县和陕西宜川县交界的黄河壶口瀑布也迎来2025年首场降雪。冬日的壶口瀑布在雪花映衬下,仿佛披上了一层洁白的外衣,更显别样壮美。 新华社记者 吕桂明 摄

全国范围内流感活动强度已降低

新华社北京1月26日电(记者董瑞丰 李恒)中国疾控中心病毒病所研究员陈操26日在国家卫生健康委新闻发布会上说,总体来看,全国范围内流感病毒等呼吸道病原体活动强度已经降低,呼吸道传染病流行水平已经下降,目前没有发现未知病原体导致的新发传

染病。

陈操介绍,从2025年第三周的监测数据看,全国南北方省份哨点医院中,流感病例占整个门诊急诊病例就诊总数的比例较上一周有所下降。流感病毒、肺炎支原体等检测阳性率持续下降,新冠病毒等其他呼吸道病原体处于

低流行水平。

陈操表示,根据既往监测结果,我国冬春季流感的流行期大多在每年11月到次年2月或3月,目前仍处于季节性流行期。疾控部门将继续密切监测,及时发布监测结果,为大家的健康保驾护航。同时,个人也要保持良好的卫生习惯。